

太白湖新区举办“两新”组织党群服务中心运营新模式启动会暨惠企政策宣讲会

惠企政策干货满满,企业很受益

文/图 本报记者 邓超 通讯员 李睿智

7月9日,太白湖新区“两新”组织党群服务中心运营新模式启动会暨惠企政策宣讲会在新城发展大厦B座一楼党群服务中心举办。活动中,负责人就“两新”组织党群服务中心新运营模式为在场企业家做了详细讲解。“两新”组织党群服务中心专门邀请到区社保中心、市公共就业服务中心有关专家,结合企业的各项需求,对当前政府的最新惠企政策进行宣讲解读,让政策更好的服务于企,用之于民。



参会企业代表认真聆听专家讲解。

扫码看视频。

时间银行积分制 拉近政、企关系

7月9日上午,太白湖新区“两新”组织党群服务中心运营新模式启动会暨惠企政策宣讲会在新城发展大厦B座一楼党群服务中心·初心室举办。本次会议邀请到公共就业服务中心和社保局的专家,太白湖新区各领域企业家亲临

现场,观摩见证运营新模式的启动。

在启动会方面,会议邀请到“两新”组织党群服务中心新运营模式的负责人孟燕,为大家做了详细讲解。

太白湖新区“两新”组织党群服务中心在“两新”组织党委领导下为更好的助力各企业的稳步发展。相关工作人员在前期进行了为期一个月的企业调研,通过调研结果分

析,结合“两新”组织党委在此前制定的“六荟聚”核心理念(即荟人才、荟公益、荟生活、荟休闲、荟健康、荟学习),“两新”组织党群服务中心在接下来的运营中,将从红色文化、社会公益、企管培训、人才战略、政策解读等五个方面,通过一系列的活动和基础设施的完善,实现对群众、各领域企业及社会组织的垂直细化的贴心服务,同时逐步落实开展各商企及社会组织内的党建工作。

会上,孟燕提出,在后续的服务中,“两新”组织党群服务中心将采用时间银行积分制的模式,加强与群众、企业及社会组织的互动合作,真正拉近政府与企业、群众之间的关系,建立起相互信赖、相互帮扶、共融发展的合作纽带。在积分制度中,群众、企业可通过参与“两新”组织党群服务中心的各项活动获取积分,凭借积分可享受如政策解读、企管培训、场地预约使用等服务。

惠企政策宣讲 满足企业所需

为了更好的扶持各领域企业度过复工复产中遇到的难关,本次会议特意设置了政策解读环节,协调太白湖新区社保中心和社保局的专家,结合企业当前发展所需的各项需求,专家们从创业扶持、社保补贴、无息贷款、人才惠企等四个方面进行宣讲解读,让惠企政策更好的服务于企,用之于民。

期间,在贷款政策方面,专家从个人创业担保贷款、小微企业创业担保贷款、贷款贴息办理几个方面展开,切实从资金方面解决各企业发展的资金所需。而其中的贴息贷款,更是大大缓解了企业还款时面对的高额利息压力。

随后,又在社保方面详细讲解了各项社保补贴、社保减免的惠企政策。同时,开通的各项线上的申报流程不仅方

便快捷还降低了疫情中的出行。

此外,为了切实方便各企业获悉运用,专家还将2020年最新发布的就业创业政策做了全面的梳理宣讲。疫情中中小企业的经营情况备受关注,对此,济宁市出台了包括一次性用工补贴、职业介绍补贴、一次性吸纳就业补贴等政策。会议期间,企业家们对各项政策的宣讲表现出很高的积极性,同时也就相关政策进行了交流反馈,纷纷表示惠企政策精准的满足了企业发展所需。

此次活动的成功举办,旗帜鲜明地强化了党建引领,加深了企业与政府之间的沟通了解,使“两新”组织党群服务中心运营新模式深入人心,开启了太白湖新区区域化党建资源,建立基层党建格局脉络的新征程。同时,本次活动不仅加强了各企业对惠企政策的了解应用,还促进了企业间的相互交流,为各领域企业的抱团取暖、相互合作打下坚实基础。



“两新”组织党群服务中心运营新模式启动。

太白湖新区举办“绿水青山 节能增效”主题环保活动

传递绿色环保生活理念

本报济宁7月13日讯(见习记者 周治深)近日,由济宁太白湖新区投资促进中心主办、中航物业山东省运会媒体中心项目部承办的“绿水青山 节能增效”主题环保活动在新城发展大厦B座一楼大厅举行。

活动中,中航物业山东省运会媒体中心项目部经理李兆亭介绍,此次活动意

在激发业主客户参与环保的热情,拉近与客户的距离,倡导大家在日常生活中注意节能减排、减少污染,养成绿色和谐的新生活方式。

活动现场,主持人向大家普及了环保知识,并邀请大家观看环保视频。随后,利用知识竞赛和知识辩论的方式向广大业主

进一步普及了环保方面相关知识。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在现场看到,业主踊跃参与竞赛和辩论,场面十分热闹,不少业主赢得了小礼品。

“这种方式很新颖,寓教于乐,让我们在游戏中就了解到了很多环保方面的知识,希望以后继续举办。”业主代表李女士说。



活动现场设置了精彩的知识竞赛环节。